

听名师“指路” 领略名校风采

佛山2020初中名校风采展下月举办，欲报名从速



12月1日，佛山社区传媒联合星火教育倾力打造年度最具权威的教育类品牌活动——佛山市首届教育嘉年华暨2020初中名校风采展。

本次活动在桂城怡海港中庭举行，分为三个区域：初中名校风采展、诗词大会争霸赛以及大型亲子互动欢乐汇。现场拟邀请全市五区优质民办初中学校到场参与，面向3-15岁孩子（家长陪同）发出邀请，请关注“里水公信”，点击主菜单“嘉年华”，即可进入免费报名界面。

佛山市超盈实验中学

培养家国情怀 让学子全面发展

走进佛山市超盈实验中学（下称“超盈中学”）校门，阵阵悦耳的读书声从教学楼内传出，校园内青春洋溢。尽管办校时间不长，但近年来，这所“年轻”的学校内提素质，外塑形象，正昂首阔步走在“创名校，树品牌”的大道上。



学校的各项课程，让学子全面发展。



佛山市超盈实验中学始终践行“创名校，树品牌”的办学目标。

高规格硬件 助学生全面发展

清晨，校园内朝气蓬勃；傍晚，操场上跑操队伍气势如虹；晚修，学子心无旁骛……漫步超盈中学校内，教学区、生活区、运动区动静结合，既相对独立，又相互连接，为全校4000余名师生提供一流的硬件支撑。据介绍，超盈中学占地188亩，拥有超百间课室，57间功能室，38个实验辅助室，配有8000m²的学生饭堂。

除了常规标配外，该校还配有标准化足球场、50米标准游泳池、校园电视台等，为广大师生德智体全面发展提供助力。此外，目前该校已投资3800万元，实现校内软硬件提升，全力打造省一流数字化校园。

高考重本 上线人数增长350%

值得一提的是，该校为教育部命名的“全国青少年校园足球特色学校”，校园足球事业蓬勃发展，并在近年来镇、区、市比赛中屡创佳绩。2018年，该校男子足球队勇夺南海区及狮山镇初中足球联赛双量冠军；女子足球队获南海区及狮山镇初中足球联赛亚军。今年，该校男子足球队代表区参加市校园足球总决赛，最终斩获亚军。

今年高考成绩出炉，超盈中学高中部同样喜报频传。高三考生总体上线率均列高明区第二名，升学率达100%。2019年，该校小学部获得区“教学质量优秀奖”，初中部获得区“中考优秀奖”和“本地优质生源奖”。很多中考生并不算理想的学生，在这三年收获了成长，实现了“低进高出，高进优出”的成功逆袭。”何启锵说。

广东外语外贸大学附设佛山外国语学校

坚持国际化办学理念，为学生成才保驾护航

广东外语外贸大学附设佛山外国语学校（以下简称“广外佛山外校”）是由广东外语外贸大学与佛山市国信控股合作创办的一所12年一贯制寄宿的国际化外国语学校。学校按照国际化办学的特色建造，教育学段涵盖小学、初中、高中（含国际高中）。

丰富多彩的外语课程体系

“外语特色”是广外集团的一大“王牌”，为了激发学生大声说英语，大胆讲英语，该校开设形式多样的英语兴趣课程和活动，并组织寒暑假国际国内冬、夏令营，保证学子英语学习的环境“浸泡量”。

值得一提的是，学校还引进了英国剑桥课程体系、蓝思分级阅读课程等外语特色课程体系，推动外语特色全方位渗透进课堂，让学生综合素质不断提升。

近年来，广外佛山外



外语特色是学校的一大王牌。

校秉承外语特色、多元课程、活动育人等集团特色的前提下，不断优化特色人才培养新途径，完善国际教育课程，开办了中美和中西国际班。

的成才渠道。开设了日语、法语、俄语、西班牙语等小语种课程，积极与国外教学机构合作，开办了中美和中西国际班。

打造“生本课堂” 营造快乐学习氛围

一直以来，广外佛山外校致力于课堂教学的改革和创新，打造了“生本课堂”，改变以往学生被动接受的学习方式，让学生主动获取，激发学生的兴趣和潜能，激活表现欲，培养表现力。

猜字谜、开火车、你指我猜……在学校的一堂语文课上，老师通过游戏形式教学，这是该校“生本课堂”的缩影。近年来，该校创新教学模式，将“主动权”还给学生——老师以发问等方式进行引导，学生通过预习自学、小组讨论、做实验查资料等方式来获取知识。

由此使学生成为学习的主体，课堂成为学生学习的殿堂，讲台成为学生激扬生命、张扬个性的舞台，学校成为师生共同成长的乐园。

捷报频传 连年位居区前列

近年来，广外佛山外校屡传捷报。2018、2019年该校中考总分平均分均列高明区第二名，升学率达100%。2019年，该校小学部获得区“教学质量优秀奖”，初中部获得区“中考优秀奖”和“本地优质生源奖”。

师资队伍方面，一大批来自“985”“211”“双

一流”、北师大、首都师范大学、吉林大学等名牌师范大学毕业的精英汇聚于此，教书育人。学生管理服务方面，该校设有3D智造、趣味编程、创意机器人、快乐建模等20余个社团，以及简笔画、英语配音、超轻粘土等数十门兴趣课程，满足学生个性特长发展需求。

佛山市诺德安达学校

与世界名校合作 接轨国际教育

11月8日，英国总领事馆文化教育处带领伦敦大学金史密斯学院等十所英国著名大学，到访佛山市诺德安达学校（下称“诺德安达”），进行英国高校中国行活动，为广大学子和家长提供直接对话大学招生官的机会。

学生直接对话国际名校招生官

除了英国高校中国行活动，诺德安达经常组织学生进行国际交流活动，一对一的国际升学指导更是每个学生的必修课。“从初一开始，一直到高中毕业，在民办学校中，一对二的国际升学指导是诺德安达独有的特

色。”诺德安达的相关负责人表示，这不仅让学生明确目标，了解通往该校的途径，还避免了盲目择校。

除了一对一的国际升学指导，诺德安达还与誉满全球的麻省理工学院合作，为学生编写独特的STEAM综合理科项



英领馆带领十所高校到访佛山市诺德安达学校。

集团1/3学生考入世界TOP100大学

据介绍，诺德安达教育集团是全球有名的小学至中学毕业（K-12）的高端国际学校经营

者，服务于年龄段从幼儿园至中学毕业（K-12）的学生群。该集团在全世界各地的学生，集团的高质量教学让其有1/3的毕业生进入世界排名前100的大学”。

学校师资力量雄厚，中外教师各占一半，其中有54%的教师在海外大学毕业或拥有海外教学经验，43%的教师拥有硕士学位。

家长李娜表示，孩子正在诺德安达念初一，学校有中外教晚辅导、中外学生同班、课后俱乐部活动等，可以让孩子很快地适应学校。



学生在现场咨询招生官。

佛山市外国语学校

每一个孩子都是佛外的VIP

坐落毗邻风景宜人的绿岛湖，创办于2014年的佛山市外国语学校（下称“佛外”）是佛山市第一所实行小学、初中、高中十二年一贯制的全寄宿外国语学校。这样一所年轻学校，短短几年迅速崛起，背后是怎样的亮眼表现？



文体双修 聘国家橄榄球名将授课

11月7日，佛外迎来了一年一度的体育文化艺术节，精彩纷呈的节目陆续上演。其中，朝气蓬勃的橄榄球方阵一出场便获得雷鸣掌

声。据悉，该校橄榄球队由中国澳式橄榄球国家队队长陈淑楷辅导，今年6月，他们代表学校参加2019上海澳式橄榄球联盟赛(AFL)青



聘请国家橄榄球队队长授课。

少年组的比赛，与世界一流学校同台竞技，最终勇夺冠军。

在佛外，像这样得到领域精英指点的课程并不少。佛外共开设了60多门第二课堂，除了开班教学日、法、德、西班牙等多国语言，还定期举办辩论大赛、戏剧大赛、牛津剑桥英语夏令营、外语节、体艺节等丰富活动，实现“文体双修”。

2018年以来，佛外的卓越班被佛山一中等提前批重点高中录取率高达100%，在同类学校中位列前茅。

提质教育 “众筹智慧”焕发活力

如何激发学子学习内驱力？佛外德语老师申思表示她有一套“秘密武器”——每周组织学生填写心愿卡，完成学习目标即获奖励，或是免某科作业一次，或是请老师打电话告诉家长自己的进步，用学生期望的方式奖励学生，提高他们的学习主动性。

事实上，这是佛外一直践行的“众筹智慧”理念的缩影，将教育的“话语权”交给学

生、家长和老师的手上，实现“我们的学校我做主”，通过多方集思广益，更有针对性的提出并解决问题。学生通过“奖励众筹”，推动了“水墨佛外”、“澳式橄榄球”、“炫舞拉丁”等精品课程的开发；家长通过“资源众筹”，邀请各界精英围绕作精彩的故事分享；老师通过“智慧众筹”，创新教育管理模式。

一直以来，佛山

